







СПОРТ

Самбо

Медали и дипломы подкрепили деньгами

В Терек прошел 14-й Всероссийский мастерский турнир, посвященный памяти мастера спорта СССР, первого тренера Терского района по самбо Казбека Паногова.

Открыл соревнования, судейскую коллегию которых возглавил судья международной категории Рудольф Бабалин, олимпийский чемпион Пекина по греко-римской борьбе Асланбек Хуштов, пожелавший участникам успехов.

Рукопашный бой

Добыли право на участие в чемпионате страны

Около 200 бойцов, представлявших 35 команд из различных регионов страны, участвовали в открытом Всероссийском турнире по рукопашному бою, посвященному памяти Героя России, адмирала Германа Алексеевича Угрюмова.

Победителями в своих весовых категориях стали Нурмухамед Бесланев и Аскерхан Афануев.

Вторые места заняли Арсен Тенгизов, Алим Даглов (тренеры Адам и Хачим Маммажоев), «бронза» в активе Астемира Канаметова (тренер Адам Маммажоев) и Аскера Бориева (тренер Валерий Тергов и Зубер Барагунов).

Все победители и призеры прошли отбор на чемпионат России по рукопашному бою, посвященный памяти Героя России, адмирала Германа Алексеевича Угрюмова.

В Ростов-на-Дону отправилась команда Кабардино-Балкарии в составе 21 спортсмена. Возж наших «рукопашников» на берега Дона получили блестящим: к концу соревнований в копилке республики оказались восемь наград, что позволило нашим ребятам занять первое общекомандное место.

Легкая атлетика

Несгибаемый Иван

В Столице Чувашии – городе Чебоксары прошли чемпионат и первенство страны по легкой атлетике среди спортсменов с поражением опорно-двигательного аппарата. Кабардино-Балкарию на соревнованиях представлял воспитанник Прохладненской спортшколы олимпийского резерва по легкой атлетике Иван Ботвич.

останавливаясь на достигнутом, Ботвич финишировал вторым в беге на 1500 метров с результатом четыре минуты 51 секунда и стал третьим в беге на 400 метров, пробежав это расстояние за 59,19 секунд.

В прошлом году Иван Ботвич довольствовался лишь «серебром» на «полуторке», но его выступление впечатлило Министрство спорта, туризма и курортов КБР, специально командировавшее спортсмена на очередную чемпионату России. И, как оказалось, не зря несгибаемый Иван добился такой победы в одном из видов программы соревнований.

Подопечный тренера-преподавателя Александра Ипатова выступил в категории «Т-46», в которой собраны спортсмены-ампутанты. Отсутствие одной руки не помешало Ивану занять (с результатом восемь метров 76 сантиметров) первое место в соревнованиях по толканию ядра (напомним, снаряд весит шесть килограммов). Не мешало Ивану занять (с результатом восемь метров 76 сантиметров) первое место в соревнованиях по толканию ядра (напомним, снаряд весит шесть килограммов). Не мешало Ивану занять (с результатом восемь метров 76 сантиметров) первое место в соревнованиях по толканию ядра (напомним, снаряд весит шесть килограммов). Не мешало Ивану занять (с результатом восемь метров 76 сантиметров) первое место в соревнованиях по толканию ядра (напомним, снаряд весит шесть килограммов).

Силовое троеборье

Теперь покорила мир

На проходившем в Сочи первенстве мира по пауэрлифтингу (силовое троеборье) победу праздновал спортсмен из Эльбрусского района Марат Курданов.

Он был сильнейшим в соревнованиях юношей до девятнадцати лет в весовой категории до 67,5 килограмма. Его результат в сумме трех упражнений – 422,5 килограмма (железяка – 90, становая тяга – 185, приседание со штангой – 147,5 килограмма). Это второй успех Марата за последнее время – ранее он выиграл европейское первенство.

Материалы рубрики подготовили спортивный обозреватель Альберт ДЫШКОВ и Анатолий САФРОНОВ

СКАЧКИ

«Малкинский» на «Нальчикском»

В минувшую субботу на Нальчикском ипподроме были разыграны традиционные призы «Большой летний», «Темы» и «Элиты» на лошадах чистокровной верховой породы. Очередной скаковой день вылился в очередной бенефис конезавода «Малкинский», который вновь завоевал все почетные трофеи.

Приз в честь знаменитой кобылы Темы на дистанции 1600 метров оспаривали четверть трелетки. Первой финишировала гнедая Алия (Хернандо – Мирманда), названная в честь владелицы Алии Бидовой.

Начался скаковой день с именного приза в честь местной личности. Быстрые всех дуэлок на 1200-метровой дистанции оказался темно-гнедой Сенатор (Селенит – Твин Систем), мастер-тренер Х. Балкаров, мастер-жокей Д. Суханов.

Приз в честь знаменитой кобылы Темы на дистанции 1600 метров оспаривали четверть трелетки. Первой финишировала гнедая Алия (Хернандо – Мирманда), названная в честь владелицы Алии Бидовой.



БЕЗОПАСНОСТЬ

В День России нарушений общественного порядка в Кабардино-Балкарии не допущено

Как уже сообщалось, в ходе празднования Дня России правоохранительными органами Кабардино-Балкарии принимались дополнительные меры безопасности по предотвращению противоправных акций, террористических и экстремистских проявлений, несогласованных публичных мероприятий.

Для оперативного слежения за складывающейся ситуацией, сбора и анализа поступающей информации в МВД по КБР с 9 по 12 июня организована рабочая группа, организованное постоянное взаимодействие с главными администрациями городов и районов КБР. Проводились утлуленные оперативные мероприятия в целях выявления лиц, вынашивающих планы совершения тяжких преступлений.

ЗАКОН

Не все аттракционы прошли проверку

Аттракционы республики подверглись пркурорским проверкам на безопасность.

В Нальчикском центральном парке на аттракционе «Вихрь», изготовленном в 1998 году, выявлен недопустимый износ поверхности зубьев колес привода, на «Сюрпризе», с датой выпуска 1990 года, крочком страховой цепочки деформирован и ненадежно закреплён. Там же обнаружен и недопустимый износ ремня привода движения, разбаллансированы колеса, отсутствуют калитка, ограждение, которая исключает доступ. На аттракционе «Такси», выпущенном в 1986 году, имеются нарушения целостности электрической изоляции рельсового пути, разболтаны крепления страховочных цепочек, отсутствуют средства по эксплуатации. Подобные нарушения выявлены в остальных парковых зонах г. Нальчика.

42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА 42-69-96 E-mail: kbkr@mail.ru

Коллектив филиала ФГУП «Ростехинвентаризация - Фабричное ЕТИ» по КБР поздравляет Марианну Задудинову МИРЗОВУ, экономиста филиала, с юбилеем! Желаем радостей земных, Телла оружей, любви родных, Прощай на свете много лет, Не зная горя, слез и бед!

Общественная палата КБР искренне поздравляет с юбилеем члена палаты Руслана Беталовича МАЗЛОВЕВА! Желаем счастья ему и его семье, крепкого здоровья, успехов в работе и общественной деятельности, долгих лет жизни, мира и благополучия

Объявляет набор на 2012 - 2013 учебный год. Адрес: Кисловодск, пр-т Победы, 37А, тел. (87937) 2-83-33, http://kgti.ru

ООО «Нальчикэнерго-сбыт» сообщает, что всем потребителям электрической энергии г.о. Нальчик (кроме населения) 20 июня с 00 ч. 00 мин. до 24 ч. 00 мин. необходимо произвести почасовую запись показаний приборов учета и расхода электроэнергии за сутки.

ООО «СевкавНИИгипрозем», имеющий опыт работы более 50 лет, предлагает услуги по выполнению комплекса землеустроительных работ любой сложности: топографическая съемка земельных участков, межевание земельных участков, линейных объектов, охранных зон с получением кадастрового плана.

Уважаемые читатели! Музей изобразительных искусств им. А.Л. Ткаченко приглашает всех желающих посетить экспозицию четвертой Северо-Кавказской выставки-конкурса детского изобразительного искусства имени заслуженного учителя КБР А.Л. Ткаченко.

ОАО «Халвичный завод «Нальчикский» требует слесарь котельного оборудования с опытом работы. Оплата труда договорная. Обращаться по адресу: г. Нальчик, ул. Заводская, 6, тел.: 77-23-20, 44-20-42

Уважаемые потребители природного газа! Финал ООО «Газпром межрегионгаз Пятигорск» в Кабардино-Балкарии доводит до вашего сведения, что согласно постановлению Государственного комитета КБР по тарифам № 16 от 19.04.2012 г. с 1 июня 2012 г. повышается цена на природный газ, реализуемый на бытовые и хозяйственные нужды населению городов и населенных пунктов Кабардино-Балкарской Республики: - с 1 июля 2012 г. - 4,01 руб. за 1 м³.

Утерьянный аттестат В №0966574 на имя Кабацкого Владислава Аркадьевича, выданный МБОУ «СОШ №33» г.о. Нальчик, считать действительным.

Утерьянный диплом №В №679370 на имя Казиевой Юли Борисовны, выданный КБТУ, считать действительным.

Главный редактор Арсен БЛАТОВ. Редакционная коллегия Р. Гуртуев (зам. гл. редактора), Н. Конраев (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербеков, И. Богачева, А. Табуева, А. Дышкова, З. Мальбахова.

РЕДАКЦИЯ не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.

Адрес РЕДАКЦИИ и ИЗДАТЕЛЯ: 360000, г. Нальчик, пр. им. В. И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbravda.ru e-mail: kbravda@mail.ru